
СЯКЕ СУСИ
лосось
130р

МАГУРО СУСИ 
тунец
130р

ЭБИ СУСИ
креветка 

130р

УНАГИ СУСИ 
копченый угорь

140р

РОЛЛ СЯКЕ 
филе лосося, нори

 6шт | 380р

РОЛЛ УНАГИ 
копченый угорь, нори, 

унаги соус, кунжут
6шт | 330р

РОЛЛ МАГУРО 
тунец, нори

 6шт | 340р

РОЛЛ ОГУРЕЦ 
огурец, нори

 6шт | 150р

РОЛЛ АВОКАДО 
авокадо, нори
 6шт | 220р

СЯКЕ ГУНКАН 
лосось, нори, спайс соус

150р

МАГУРО ГУНКАН 
тунец, нори, спайс соус

150р

УНАГИ ГУНКАН 
угорь, нори, спайс соус

150р

КАППА ЭБИ 
огурец, креветка, 

икра тобико, спайс соус
140р  

КАППА КАЛИФОРНИЯ 
снежный краб, огурец, 

майонез, икра тобико 
140р 

КАЛИФОРНИЯ 
краб снежный, авокадо, 
огурец, нори, майонез,  

икра тобико
8шт | 390р

 



О РИЦУ МАКИ 
нори, сыр сливочный, 
икра красная , лосось 
8шт | 730р

АЛЯСКА 
лосось, огурец, авокадо, нори, 
сыр сливочный, спайс соус 
8шт | 380р

ЯКУДЗА 
сыр сливочный, снежный краб, огурец, авокадо, 
лосось, копченый угорь, нори, унаги соус
8шт | 550р

МАГУРО МАКИ 
тунец, огурец, сыр сливочный, 
авокадо, нори, стружка тунца 
8шт | 380р

ЯММИ МАКИ 
стружка тунца, нори,  чили перец, креветки, 
огурец, сыр сливочный, соус чун-су
8шт | 430р

ЦУНАМИ 
снежный краб, огурец, копченый угорь, нори, 
авокадо, спайс соус, унаги соус, кунжут
8шт | 530р

ФИЛАДЕЛЬФИЯ
сыр сливочный, огурец, 
нори, лосось
8шт | 699р

ТОКИО
икра тобико, креветка в кляре, 
нори, огурец, сыр сливочный
8шт | 430р



КАРИБСКИЙ 
креветка, огурец, авокадо, нори,

сыр сливочный, спайс соус 
8шт | 530р

ШЕФ-РОЛЛ
креветка в кляре, сыр сливочный, огурец, нори, 

зеленый лук, копченый угорь, унаги и спайс соус
8шт | 540р

ЛЕТНИЙ ХИТ 
угорь, филе лосося, нори, огурец, 

авокадо, сыр сливочный, икра тобико
8шт | 630р

САЙМОН 
креветка в кляре, сыр сливочный, 

нори, икра тобико, кунжут
8шт | 380р

ФУДЗИЯМА
сыр сливочный, лосось, нори,
снежный краб, тунец, огурец, 

авокадо, унаги и спайс соус, тобико
8шт | 730р



УНАГИ 
ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
сыр сливочный, 
угорь, омлет, нори, 
авокадо, огурец,
икра тобико,
унаги соус
8шт | 590р

ХОККАЙДО 
креветка в кляре, сыр сливочный, лосось,
стружка тунца, нори, спайс соус
8шт | 620р

БЛЮ ЧИЗ
сыр сливочный, угорь, мусс из лосося, 
нори, огурец, спайс соус, блю чиз соус
8шт | 420р

МАРУЯКИ СЯКЕ МАКИ
лосось, салат айсберг, огурец, 
нори, соус тар-тар, икра тобико
8шт | 399р

УНАГИ 
ХЕКУРА 
стружка тунца, 
угорь, кунжут, 
сыр сливочный, 
сыр моцарелла, 
огурец, нори, 
спайс соус, 
унаги соус, 
икра тобико
8шт | 450р

ЛОСОСЬ КАРАМЕЛЬ
сыр сливочный, мусс из лосося, 
угорь, омлет, спайс соус, тобико
8шт | 499р



КОРОЛЕВСКИЙ ДРАКОН 
авокадо, огурец, сыр сливочный, нори, 

 филе копченого угря, унаги соус
8шт | 699р

РОЯЛ
лосось опаленный,

сыр сливочный,  
угорь, авокадо, 

икра красная, 
спайс соус, 
унаги соус 

4шт | 730р

АКИТА МАКИ 
авокадо, огурец, сыр сливочный, нори, 

лосось  , стружка тунца, икра тобико,
8шт | 499р

МЕХИКО 
запеченый лосось, сыр сливочный, нори,
манго, кешью, соус чили, стружка тунца

8шт | 640р

ДРАКОН 
копченый угорь, авокадо,

сыр сливочный, огурец, 
икра тобико, кунжут, 

нори, соус унаги
8шт | 550р



СЯКЕ ХЕКУРА 
мусс из лосося, стружка тунца, сыр сливочный,
огурец, нори, соус спайс, сыр моцарелла, 
икра тобико, унаги соус, кунжут 
8шт | 510р

СЕНДО
угорь, майонез, сыр моцарелла, 
икра тобико, спайс соус, 
унаги соус, нори, кунжут
8шт | 490р

ЯКИ МАКИ 
С КРЕВЕТКОЙ 
огурец, креветки, икра тобико, 
сыр моцарелла, нори, кунжут, 
запеченные в соусе яки
8шт | 390р

ЯКИ МАКИ 
С ЛОСОСЕМ 
икра тобико, нори, лосось, 
огурец, сыр моцарелла, 
запеченный в соусе яки
8шт | 520р

ЯКИ МАКИ 
С КРАБОМ
икра тобико, огурец, кунжут, нори, 
сыр моцарелла, снежный краб, 
запеченный в соусе яки
8шт | 380р

ВУЛКАН 
С УГРЕМ 
угорь, спайс соус, нори, икра тобико, 
хрустящая панировка
8шт | 480р



КАЛИФОРНИЯ ТЕМПУРА 
авокадо, снежный краб, огурец, 

икра тобико, майонез, нори, 
хрустящая панировка

8шт | 380р

ЧИКЕН ЧИЗ ТЕМПУРА 
куриная грудка, сырный соус, 

нори, стружка тунца, 
хрустящая панировка

8шт | 380р

СЯКЕ ТЕМПУРА 
филе лосося, сыр сливочный, 

нори, икра тобико, огурец, 
хрустящая панировка

8шт | 460р

ЭБИ ТЕМПУРА 
креветка в кляре, огурец,

сыр сливочный, нори, 
хрустящая панировка

8шт | 380р

УНАГИ ТЕМПУРА 
угорь, сыр сливочный, авокадо, 

огурец, икра тобико, спайс соус, 
нори, хрустящая панировка

8шт | 460р

АКАЙ АРОШИ ТЕМПУРА 
креветка в кляре, угорь, огурец, 

нори, икра тобико, спайс соус, 
хрустящая панировка

8шт | 420р



СЕТ №1 СЕТ  №2
АЛЯСКА 
ДРАКОН
ЯКУДЗА
КАЛИФОРНИЯ
32шт | 1870р

АЛЯСКА
ТОКИО 
ДРАКОН 
МАГУРО МАКИ
32шт | 1740р

СЕТ №3 СЕТ №4
ВУЛКАН С КУРИЦЕЙ
ЧИКЕН ЧИЗ ТЕМПУРА
КАЛИФОРНИЯ ТЕМПУРА
МАГУРО ТЕМПУРА
32шт | 1575р

ЭБИ ТЕМПУРА
УНАГИ ТЕМПУРА
ВУЛКАН С КУРИЦЕЙ
СЯКЕ ТЕМПУРА
32шт | 1670р



СЕТ 
№5

СЕТ 
№6

СЕНДО РОЛЛ
СЯКЕ ХЕКУРА 

ЯКИ МАКИ С КРЕВЕТКОЙ 
ЯКИ МАКИ С КРАБОМ

32шт | 1770р

СЯКЕ ХЕКУРА
СЕНДО РОЛЛ

АКАЙ АРОШИ ТЕМПУРА
КАЛИФОРНИЯ ТЕМПУРА

32шт | 1800р



СЕТ 
№7

СЕТ 
№8

МАГУРО МАКИ
КАРИБСКИЙ
КАЛИФОРНИЯ
ЯММИ МАКИ
64шт | 3569р

АКИТА МАКИ
ТОКИО
САЙМОН
ЦУНАМИ

СЕНДО РОЛЛ 
СЯКЕ ХЕКУРА
УНАГИ ХЕКУРА 

ЯКИ МАКИ С ЛОСОСЕМ 
ЯКИ МАКИ С КРАБОМ
ЯКИ МАКИ С КРЕВЕТКАМИ
48шт | 2740р



СЯКЕ ТЕМПУРА
МАГУРО ТЕМПУРА

УНАГИ ТЕМПУРА

ЧИКЕН ЧИЗ ТЕМПУРА
ВУЛКАН С КУРИЦЕЙ

АКАЙ АРОШИ ТЕМПУРА
48шт | 2535р

СЕТ 
№10

КАЛИФОРНИЯ
ЯММИ МАКИ
АКИТА МАКИ

48шт | 2629р

СЕТ 
№9

АЛЯСКА
САЙМОН
ЯКУДЗА



ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ
свежие листья салата, в сочетании с 
классическим соусом из анчоусов, 
тигровыми креветками, сыром 
пармезан, перепелиными яйцами, 
томатами и хрустящими сухариками 
230г | 599р

ТАР-ТАР С ЛОСОСЕМ 
филе лосося, маринованный 
огурец, репчатый лук, спайс 
соус, икра тобико, подается с 
хрустящей брускеттой
140/20г | 720р

САЛАТ С 
МОРЕПРОДУКТАМИ 
рисовая лапша фунчоза, 
пекинская капуста, 
морской коктейль, 
в сочетании с огурцами, 
морковью, черными 
китайскими грибами 
и кунжутным маслом
300г | 440р

УНАГИ НО МАРИНАДО
рисовая лапша харусаме, филе копченого 
угря, авокадо, огурец, нежный яичный 
омлет, водоросли чука, тофу, икра 
тобико, кунжут, заправлен соусом унаги 
250г | 710р

ТЕПЛЫЙ САЛАТ  С 
УТИНОЙ ГРУДКОЙ 
обжаренная утиная грудка 
с листьями салата, луком, 
стручковой фасолью, 
шампиньонами, беконом, 
картофелем и сыром с голубой 
плесенью, заправленный 
медово-горчичным соусом
280г | 510р

САЛАТ ПАШОТ        
С ИНДЕЙКОЙ 
яйцо пашот, нежное филе 
индейки, глазированное 
в соусе терияки, томаты, 
свежий огурец, 
заправленный соусами 
унаги и крем бальзамик
290г | 480р



ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 
свежие листья салата, в сочетании 

с классическим соусом из анчоусов, 
нежным куриным филе, сыром пармезан, 

перепелиными яйцами, томатами 
и хрустящими сухариками

240г | 460р

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ
рис, лосось, огурцы, авокадо, томаты, 

чука, манго, редис, нори, кунжут, масло 
кунжутное, соус на выбор: сладкий чили, 

спайс, ореховый или манго чили
285г | 610р

ХИСУДЖИ САРАДА 
легкий салатный микс с кусочками баранины, 

огурцом, древесными грибами, томатами, 
красным луком, сливочным сыром, 

зернистой горчицей и соусом тонкацу
270г | 560р

МОРСКОЙ БРИЗ
салатный микс с морепродуктами и томатами, 

заправленный медово-лимонным соусом 
265г | 650р

САЛАТ ЧУКА
водоросли вакаме и икра тобико 

с ореховым соусом
150/40г | 440р

ПОКЕ С КРЕВЕТКАМИ
рис, креветки, огурцы, авокадо, томаты, 
чука, манго, редис, нори, кунжут, масло 

кунжутное, соус на выбор: сладкий чили, 
спайс, ореховый или манго чили

285г | 610р

САЛАТ ПЕКИН
рисовая лапша фунчоза, свежие огурцы, 

морковь, пекинская капуста и древесные 
грибы, со свининой в ароматном соусе, 

заправленный кунжутным маслом
300г | 470р



КРЕВЕТКИ ЖАРЕНЫЕ
тигровые креветки, обжаренные на воке 
в ароматных китайских специях с перечным 
маслом 
160г | 770р

ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ 
обжаренный бородинский хлеб 
с чесноком и зеленью 
200г | 340р

МИДИИ ПОД СОУСОМ 
мидии в раковинах, запеченные с сыром 
в чесночно-сметанном соусе
200г | 650р

ФИШ-ЭНД-ЧИПС
запанированные кусочки нежного филе 
трески, обжаренные в кляре, подаются 
с хрустящими картофельными дольками 
150/150г | 510р

КРЕВЕТКИ В КЛЯРЕ 
тигровые креветки, обжаренные в кляре,
160г | 770р

Соусы 
заказываются 
отдельно

ПИВНОЕ АССОРТИ 
НА КОМПАНИЮ 
чесночные гренки,
сырные палочки,
рыбные палочки  
и луковые кольца 
обжаренные в кляре 
4х100г | 650р

СОУСЫ
Сырный
Тар-тар
Спайс
50г | 110р



РАМЕН С КУРИЦЕЙ 
пряный говяжий бульон, кусочки 

курицы, лапша, пекинская капуста, 
маринованное яйцо, кунжутное масло, 

водоросли нори и зеленый лук
500г | 450р

СУП ЛАКСА 
 пикантное малазийское блюдо на основе 

кокосового молока, пряной курицы, креветок 
и лапши, в сочетании с ананасом, огурцом, 

мятой, кинзой, лаймом и перцем чили
360г | 470р

ТОМ ЯМ
 острый тайский суп на основе пасты том ям, 

с кальмаром, мидией и креветками, 
шампиньонами, томатами, кинзой и кокосовым 

молоком, подается с паровым рисом      
400г | 550р

СУП ПО-МАНЬЧЖУРСКИ 
говяжий бульон с яйцом, морковью, 
древесными грибами, луком порей, 

нежными кусочками говядины и 
ароматными специями

400г | 450р

ОСТРЫЙ 
СУП ФО 

наваристый говяжий 
бульон с пряностями, 
кусочками говядины, 

рисовой лапшой, 
перцем чили, луком, 

ростками сои, мятой, 
кинзой, соевыми 
бобами, соусами   
кисло-сладкий и 

шрирача   
500г | 490р



ПАСТА КАРБОНАРА
паста с обжаренным беконом, 
сливочным соусом, подается с сыром 
пармезан, базиликом и яичным желтком
350г | 520р

ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ 
 фетучини, мидии, кальмар, сыр пармезан, 
соус сливочно-томатный
290г | 560р

ЛАПША ПАД ТАЙ 
лапша, курица, креветки, ростки сои,
зеленый лук, имбирь, чеснок, 
арахис, соус пад тай
350г | 560р

ПАСТА ФЕТУЧИНИ 
паста с нежным филе индейки, жареными 
шампиньонами в сливочном соусе, 
подается с сыром пармезан и томатами
350г | 560р

ЯИЧНАЯ ЛАПША 
В СОУСЕ ТЕРИЯКИ
с овощами вок и древесными 
грибами, подается с зеленым луком, 
ростками сои, редисом и кунжутом

РИС С КУРИНЫМ ФИЛЕ 
В СОЕВОМ СОУСЕ  
жареный рис с курицей, яйцом и древесными 
грибами в соусе с овощами вок, подается с редисом 
зеленым луком, ростками сои и кунжутом
300г | 440р

РИС 
С КРЕВЕТКАМИ В СОЕВОМ СОУСЕ 
жареный рис с креветками, древесными грибами 
в соусе с овощами вок, подается с зеленым 
луком, ростками сои, редисом и кунжутом
300г | 460р

С МОРЕПРОДУКТАМИ  
300г | 490р

С ПРЯНОЙ СВИНИНОЙ 
300г | 460р

К данным блюдам 
вы можете добавить 
креветки, курицу или 
морепродукты.



ФОРЕЛЬ 
ЗАПЕЧЕННАЯ 

речная форель, 
запеченная с ароматными 
специями и белым вином

300г | 790р

МОРЕПРОДУКТЫ 
С ОВОЩАМИ НА ДОСКЕ 

свежие морепродукты, тушеные в китайском 
соусе с овощами, подаются на чугунной 

сковороде с ростками сои
325г | 650р

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ 
стейк из лосося, обжаренный на гриле, 

подается с зеленью и лимоном 
150г | 1300р

ТАРА ЯКИ
филе трески, сыр моцарелла, 
шпинат, рис паровой, зелень  

соус чесночно-сметанный
300г | 550р

ТРЕСКА ПО-АЗИАТСКИ
обжаренное филе трески, с овощами вок, 

кунжутом и соусом сладкий чили
120/100г | 499р

МОРЕПРОДУКТЫ 
С КАРТОФЕЛЕМ

свежие морепродукты с картофелем, 
в сливочном соусе и кокосовом молоке, 

с луком порей и тайским чили перцем
300г | 460р



СВИНАЯ КОРЕЙКА НА КОСТИ 
свиная корейка, приготовленная на гриле   
с картофелем и прованскими травами
200/100г | 599р

СВИНИНА ТЕРИЯКИ 
хрустящие кусочки свинины, обжаренные 
в соусе терияки с кунжутными семечками
300г | 520р

ГЕДЗА С КРЕВЕТКАМИ
азиатские пельмени ручной лепки, 
с начинкой из креветок, пекинской капусты, 
трески и яйца, подаются с зеленью и сметаной, 
жареные или вареные на ваш выбор
200/40г | 490р

СВИНИНА НА ДОСКЕ 
свинина тушеная с овощами в китайском 
соусе, подается с ростками сои 
300г | 499р

ГЕДЗА КУРИЦА И СВИНИНА 
азиатские пельмени ручной лепки 
с начинкой из курицы и свинины, со сметаной, 
жареные или вареные на ваш выбор
200/40г | 450р

СВИНИНА С АНАНАСОМ 
хрустящие кусочки свинины 
с ананасами в кисло-сладком соусе
300г | 499р



КУРИЦА ТЕРИЯКИ 
 кусочки куриного филе, обжаренные в 

соусе терияки с кунжутными семечками
300г | 499р

СТЕЙК ИЗ ИНДЕЙКИ 
нежное филе индейки обжаренное 

на гриле с ароматной паприкой
170г | 550р

ЗАПЕКАНКА С КУРИЦЕЙ 
кусочки  куриного филе, рис, томаты, 

редис и зелень, с грибным соусом
300г | 499р

КУРИЦА ПО-СЫЧУАНЬСКИ 
традиционное китайское блюдо из 

куриного филе обжаренного на воке      
в остром кисло-сладком соусе, 

подается с зеленым луком, морковью, 
дайконом и древесными грибами

300г | 470р

КУРИЦА НА ДОСКЕ 
куриное филе с овощами, тушеное в 

китайском соусе, подается с ростками 
сои в чугунной сковороде

300г  | 490р

УТКА ПО-ПЕКИНСКИ
традиционное китайское блюдо с пшеничными 
лепешками, пекинской капустой, тайским чили 

перцем, ломтиками из свежих огурцов и лука 
порей, с соусом хойсин и зеленью

целая утка | 2200р
половина | 1600р

ДОПОЛНИТЕЛЬНО
лук порей 70г | 150р

огурцы 70г | 150р
блины 40г | 200р



МЕДАЛЬОНЫ ИЗ 
ГОВЯДИНЫ
сочные кусочки 
говяжьей вырезки, 
обжаренные на гриле      
с прованскими травами
230г | 1300р

АРОМАТНАЯ ГОВЯДИНА
говядина обжаренная на воке в 
китайских специях с репчатым луком, 
дайконом, морковью, тайским чили 
перцем и луком порей
300г | 680р

СОУСЫ
1000 островов
Барбекю
Манго чили
Кетчуп
Спайс
Тар-тар
Сырный
Тацуан
Терияки
Ширачи
50г | 110р

БАРАНИНА НА ДОСКЕ 
с овощами, тушеная в китайском соусе, 
подается с ростками сои в чугунной сковороде 
300г | 740р

БАРАНИНА В 
ОСТРОМ СОУСЕ
баранина, тушеная в остром 
китайском соусе, с черными  
грибами, подается на свежих 
листьях салата с тайским 
чили перцем
300г | 740р

ГОВЯДИНА НА ДОСКЕ
сочная говядина с овощами, тушеная 
в китайском соусе, подается с ростками 
сои в чугунной сковороде
300г | 580р



БУРГЕР ПЕКИН
 булочка бриошь, 
котлета говяжья, 

огурцы маринованные,
сыр чеддер, томаты,  

лук красный, 
соус барбекю

230г | 450р

БУРГЕР БЕКОН
 булочка бриошь, котлета 

говяжья, сыр чеддер, бекон, 
лук карамелизованный, соус 

клюквенный, соус сырный
230г | 450р

БАКЛАЖАНЫ 
В КРАСНОМ СОУСЕ
баклажаны, обжаренные на 

воке в остром китайском 
соусе, подаются с кинзой

200г | 510р

БУРГЕР ГРИЛЬ 
 булочка бриошь, котлета 

говяжья, сыр чеддер, салат 
айсберг, томаты, огурцы 

маринованные, соус гриль
230г | 450р

ПАРОВОЙ РИС
150г | 260р

ОВОЩИ ГРИЛЬ 
кабачки цукини, баклажаны 

и томаты, обжаренные на гриле, 
подаются с листьями базилика 

и соусом песто
150г | 450р

КАРТОФЕЛЬ ФРИ
150г | 260р

КАРТОФЕЛЬ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ 

150г | 260р



ПИЦЦА 
ЖЮЛЬЕН
куриное филе,
шампиньоны, лук,
сыр моцарелла,
соус грибной
33см | 950р

ПИЦЦА 
ОХОТНИЧЬЯ

соус тар-тар,
сыр моцарелла, пеперони,

охотничьи колбаски,
шампиньоны, корнишоны,

красный и зеленый лук,
соус барбекю

33см | 950р



ПИЦЦА 
ЧЕТЫРЕ СЫРА
томатный соус пилати,

сыр с голубой плесенью,
фетакса, пармезан,

моцарелла
33см | 950р

ПИЦЦА 
ПЕПЕРОНИ

томатный соус пилати,
томаты, пеперони, сыр 
моцарелла и пармезан

33см | 950р

ДОБАВКИ
В ПИЦЦУ
фета 40г | 110р
курица 30г | 100р
томаты 40г | 90р
дор блю 20г | 110р
пармезан 20г | 100р
пеперони 30г | 110р
корнишоны 20г | 80р
моцарелла 130г | 170р
шампиньоны 30г | 80р
колбаски охотничьи 30г | 110р

ФОКАЧЧА
210г | 250р



МОРОЖЕНОЕ АССОРТИ 
на выбор: клубника, шоколад, ваниль
150г | 430р

ШОКОЛАДНЫЙ РОЛЛ
шоколадная начинка со сливочным 
крем-сыром, кусочками тропического 
манго и плодов киви, завернутые 
в шоколадный блинчик
180г | 430р

БАНАНЫ В КЛЯРЕ
жаренные в хрустящей панировке 
кусочки банана с ягодным соусом
215г | 450р

КЛУБНИЧНЫЙ РОЛЛ
клубничная начинка со сливочным крем-сыром, 
кусочками тропического манго и винограда, 
завернутые в сладкий блинчик
180г | 430р

ЧИЗКЕЙК КЛАССИЧЕСКИЙ 
десерт из нежного крем-сыра
120г | 450р

ТИРАМИСУ
печенье савоярди, пропитанное кофе
и коньяком, с нежным ванильным 
крем-сыром маскарпоне
110г | 550р

БРУСНИЧНЫЙ ТОРТ 
торт с брусникой и взбитыми сливками, 
украшенный белым шоколадом и клюквой
125г | 450р

БЛИННЫЙ ТОРТ
порционный торт из блинов со 
сметанно-творожным кремом
165г | 399р

БРАУНИ РОК СЛАЙД 
оригинальный американский десерт, 
нежное тесто которого приправлено 
шоколадом, карамелью и орешками
110г | 470р



ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ
ассам, сироп ваниль, сироп карамель, облепиха
600/1000мл | 570/670р

ВАНИЛЬНЫЙ ЧАЙ
ассам, яблоко, лимон, апельсин, корица, 
сироп ваниль, сироп груша, сироп цитрон
600/1000мл | 570/670р

МАНГО-МАРАКУЙЯ
ройбуш, сироп манго и маракуйя, 
мята, апельсин, пюре манго
600/1000мл | 570/670р

КОКОСОВЫЙ ЧАЙ
молочный улун, кокосовое молоко, 
сироп кокос, пюре манго, 
сок ананасовый
600/1000мл | 570/670р

ИМБИРНЫЙ ЧАЙ
ассам, мёд, сироп клубника, 
имбирь, корица, клубника, лайм
600/1000мл | 570/670р

ЭСПРЕССО 
50мл | 150р
120мл | 210р

АМЕРИКАНО
120мл | 200р

КАПУЧИНО
250мл | 260р
350мл | 300р

ЛАТТЕ
250мл | 320р

РАФ
сироп на выбор
250мл | 340р

КАКАО С
МАРШМЕЛЛОУ
250мл | 260р

КОФЕ

ЛЕГЕНДАРНЫЙ  ЧАЙ
ДА ХОН ПАО, ДВОРЦОВЫЙ ПУЭР, 
МОЛОЧНЫЙ ООЛОНГ, ТЕ ГУАНИНЬ
400/1000мл | 350/550р

ЗЕЛЕНЫЙ  ЧАЙ
ЖАСМИНОВЫЙ, СЕНЧА МАКИНОХАРА
400/1000мл | 350/550р

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ
АССАМ, ЭРЛ ГРЕЙ, ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ
400/1000мл | 350/550р

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ 
В АССОРТИМЕНТЕ
400/1000мл | 350/550р

ЯГОДНЫЙ ЧАЙ
ройбуш, черника, лесные ягоды, 
сироп ежевика, мята
600/1000мл | 570/670р



ЛИМОНАД 
ИМБИРНЫЙ 
клубника, имбирь, 

лимонный сок, 
корица, сироп 

клубника, содовая
1000мл | 670р

350 | 370р 

ЛИМОНАД 
ОБЛЕПИХОВЫЙ 

облепиха, сироп 
маракуйя, мята, 
лимонный сок, 

содовая
1000мл | 670р

350 | 370р 

ЛИМОНАД 
ЗЕМЛЯНИКА 

С БАЗИЛИКОМ 
сироп базилик, 

пюре земляники, 
лимонный сок, содовая

1000мл | 670р
350 | 370р 

ЛИМОНАД 
ЦИТРУСОВЫЙ 
лайм, апельсин, грейпфрут, 

сироп маракуйя, содовая

350/1000мл | 370/670р

ЛИМОНАД ЯГОДНЫЙ 
лесные ягоды, лимонный сок, 

черника, мята, содовая
350/1000мл | 370/670р

ЛИМОНАД КОКОСОВЫЙ 
кокосовое молоко, пюре маракуйя,

кокосовый сироп, лимонный сок, содовая 
350/1000мл | 370/670р

МОНСТР ШЕЙК БАУНТИ
ванильное мороженое, кокосовый сироп, 

какао, шоколадный топинг, взбитые сливки
400мл | 610р

СМУЗИ  ТРОПИК
киви, банан, клубника, апельсиновый сок

350мл | 410р
СМУЗИ  ЭКЗОТИК

манго, банан, апельсин, сок апельсиновый
350мл | 420р

СОК В АССОРТИМЕНТЕ
200/1000мл | 150/750р

МИЛК-ШЕЙК ВАНИЛЬ
ванильное мороженое, ванильный сироп, молоко

МИЛК-ШЕЙК ШОКОЛАД
ванильное мороженое, шоколадный топинг, молоко

МИЛК-ШЕЙК КЛУБНИКА
ванильное мороженое, клубничный сироп, молоко

МИЛК-ШЕЙК БАНАН
ванильное мороженое, банан, банановый сироп, молоко

350мл | 470р

БОН АКВА 500мл | 170р
НАРЗАН 500мл | 290р

 ДОБРЫЙ КОЛА 
200мл |  150р

РЕД БУЛЛ 
250мл | 390р

 ДОБРЫЙ КОЛА
ДОБРЫЙ ЛИМОН 

ДОБРЫЙ АПЕЛЬСИН
  330мл | 270р

ФРЕШ
 апельсиновый, яблочный 

200/400мл | 350/680р
морковный 

200/400мл | 320/640р
ананасовый

200/400мл | 470/940р
грейпфрутовый

200/400мл | 370/740р



ЧЕРНИЧНЫЙ 
ШПРИЦ 
апельсин, ликер 
черника, ликер трипл 
сек, пюре черники, 
игристое вино, 
содовая
310мл | 569р

МОХИТО 
КЛАССИЧЕСКИЙ
ром, содовая, лайм, мята, 
сауэр микс
350мл | 489р

САМУРАЙ
сакэ, ром, киви,
сок ананасовый,
тоник, сироп киви

330мл | 489р

ДАЙКИРИ 
ФРЕШ 
МАНГО 
сироп маракуйя, ром, 
сок лайма, мята, лайм, 
пюре манго

170мл | 469р

МАЙАМИ
ром, ананас, сироп 
арбуз сок ананасовый

350мл | 469р

ЯГОДНЫЙ 
ПЕКИН
ром, сироп черной 
смородины и клубники, 
сок яблока и лимона, 
лесные ягоды, базилик, 
апельсин

350мл | 489р

ЛОНГ 
АЙЛЕНД 
АЙС ТИ 
ром, водка, трипл сек, 
текила, джин, кола, 
лимон

285мл | 509р

ПИНА 
КОЛАДА
ром, ананасовый сок, 
сливки, сироп кокос

255мл | 459р

ТЕКИЛА 
САНРАЙЗ
текила, гренадин, сок 
апельсиновый, апельсин 

290мл | 449р

САН ТРОПЕ
мякоть и сок грейпфрута, 
сироп дыня, ром

350мл | 449р
ЧЕРНИЧНЫЙ 
ФИЗЗ
лимон, апельсин, ром 
пряный, ликёр черника, 
сауэр микс, содовая, 
сироп маракуйя, 
апельсиновый сок

310мл | 469рКЛЮКВЕННЫЙ 
ЛОНГ АЙЛЕНД
ром, водка, трипл сек, 
джин, текила, сироп 
клубника, сок лимонный, 
морс клюквенный
300мл | 569р

СИЦИЛИЕЦ
сок ананасовый, сок 
апельсиновый, ром, 
гренадин, банан, 
киви, ананас

350мл | 479р

МУАЙ ТАЙ
ром, амаретто, сок 
ананаса и лайма, 
гренадин, ананас

350мл | 499р

ГОЛУБАЯ 
ЛАГУНА
сироп блю кюрасао, 
ром, спрайт, лимон

300мл | 449р

ГОЛУБЫЕ 
ГАВАЙИ
ром, кокосовое молоко, 
сироп кокос, сироп блю 
кюрасао, сок ананас

350мл | 449р

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ



ТИКИ 
КОЛАДА

кокосовое молоко, 
сок лайма, пюре 
маракуйя,  ром, 
ликер зеленый 

банан, пюре 
ананас, мята

280мл | 589р

Б-52
калуа, бейлис, трипл сек

50мл | 429р

ХИРОСИМА
самбука, бейлис, абсент, 

гренадин

50мл | 429р

Б-53
калуа, бейлис, абсент 

50мл | 429р

БАШНЯ
самбука, абсент, сок вишня, 

ликер зелёный банан  

50мл | 429р

МАРГАРИТА 
МАРАКУЙЯ

текила, пюре маракуйя, 
трипл сек, сок лимон 

95мл | 429р

СЕКС НА 
ПЛЯЖЕ 

водка, гренадин, ликёр 
персиковый, апельсин

сок апельсина, 

280мл | 479р

РОМ 
КОЛА

ром, кока кола 

200мл | 409р

Б/А МОХИТО
мята, лайм, содовая

165мл | 429р

Б/А МОХИТО 
МАНГО 

мята, лайм, содовая, 
пюре манго

160мл | 429р

Б/А ТИКИ 
КОЛАДА 

мята, кокосовое молоко, 
лимонный сок, пюре 

маракуйя, пюре ананас,
сироп зеленый банан

240мл | 449р

ВИСКИ
КОЛА

виски кока кола 

210мл | 409р

ШПРИЦ 
АПЕРОЛЬ
апероль, вино 

игристое, содовая, 
апельсин

280мл | 569р

ПЕКИН
АЙС ТИ

джин, водка, ром, 
текила, трипл сек, 

лимонный сок, сиропы 
маракуйя и карамель,  

имбирь, пюре манго, 
лимон, апельсин
350мл | 589р

ДАЙКИРИ 
ЗЕМЛЯНИКА

ром, пюре земляника, 
пюре маракуйя, 

гренадин 

100мл | 429р

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ



РОМ

КАПИТАН МОРГАН
50мл | 420р

ГАВАНА КЛАБ СВЕТЛЫЙ
50мл | 520р

ГАВАНА КЛАБ ТЕМНЫЙ
50мл | 540р

БАРСЕЛО СВЕТЛЫЙ
50мл | 390р

БАРСЕЛО ТЕМНЫЙ
50мл | 410р

ВЕРМУТ

МАРТИНИ БЬЯНКО
50мл | 370р

МАРТИНИ РОССО
50мл | 370р

МАРТИНИ
ЭКСТРА ДРАЙ
50мл | 370р

ДЖИН

Broom Dry Gin
50мл | 400р

БИФИТЕР
50мл | 490р

НАСТОЙКИ

АБСЕНТ
50мл | 390р

БЕХЕРОВКА
50мл | 440р

ЕГЕРМЕЙСТЕР
50мл | 580р

ПЯТЬ ОЗЕР
Уникальная вода из Сибири
50мл | 190р

GASTRONOM Купаж №7
к мясным блюдам
50мл | 250р

БЕЛУГА НОБЛ
50мл | 430р

ВОДКА

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА 
50мл | 230р

Siberian Express
50мл | 370р

Хаски Original
50мл | 220р



ТЕКИЛА

САУЗА ЗОЛОТО
50мл | 640р

САУЗА СЕРЕБРО
50мл | 620р

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТО
50мл | 640р

ОЛЬМЕКА СЕРЕБРО
50мл | 620р

САКЭ

 ФУ КИ ДЖУНМАЙ
50мл | 370р

ЛИКЕР

БЕЙЛИС 
50мл | 450р

МАЛИБУ 
50мл | 280р

САМБУКА
50мл | 350р

АПЕРОЛЬ
50мл | 440р

МАКАЛЛАН 12
50мл | 1600р

ДЖЕК ДЭНИАЛС
50мл | 660р

ДЬЮАРС  УАЙТ ЛЭЙБЛ
50мл | 450р

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС
50мл | 380р

БАРКЛАЙС
50мл | 460р

ДЖЕЙМЕСОН
50мл | 630р

ДЖИМ БИМ
50мл | 540р

КОНЬЯК

АРАРАТ 3к
50мл | 450р

HENNESY VS
50мл | 1500р

КУРВУАЗЬЕ
50мл | 1300р

ВИСКИ



ШАТО ГРАН МЕЙНО. БОРДО AOC 
Франция | сухое | 750мл | 3300р
Вино обладает чистым бледно-соломенным цветом с нежными 
зеленоватыми отблесками. В аромате присутствуют отчётливые 
свежие нотки тропических фруктов. Очень хороший баланс 
кислотности. Вкус — свежий, хрустящий, искрящийся и 
ароматный с приятной фруктовой кислинкой в финале. 
Послевкусие яркое и долгое. Прекрасно сочетается с блюдами из 
рыбы, белого мяса, различными морепродуктами, мягкими 
сырами или отдельно от всего в качестве аперитива. 

ШАБЛИ АОС (О. ТРИКОН) 
Франция | сухое | 750мл | 5300р
Виноградное натуральное белое сухое вино золотистого цвета с 
зеленоватыми отблесками. Изготовлено из винограда сорта 
Шардоне-100%, выращенного в регионе Пти Шабли АОС. В букете 
вина преобладают минеральные и фруктовые нотки. Очень 
приятное на вкус, оно поражает своей живостью и способностью 
отлично удалить жажду. Замечательно сочетается с холодными 
мясными закусками, блюдами из рыбы, а также с морепродуктами. 

ГЮСТАВ ЛОРЕНЦ. ГЕВЮРЦТРАМИНЕР 
РЕЗЕРВ. ЭЛЬЗАС АОС 
Франция | п/сухое | 750мл | 5300р
Вино красивого золотистого цвета. Обладает утончённым 
ароматным букетом, в котором доминируют тона цветов, пряностей 
и экзотических фруктов. Отлично структурированное и слегка 
сладковатое на вкус с тонами экзотических фруктов, манго и 
папайи, оно дополняется длительным, слегка пряным фруктовым 
послевкусием с преобладанием восхитительных нот засахаренных 
фруктов. Рекомендуется подавать в качестве аперитива или к 
копчёному мясу, выдержанным сырам и десертам.

ПАСКУА СОАВЕ DOC 
Италия | п/сухое 750мл | 2700р
Вино бледно-соломенного цвета с изумрудными бликами. У него 
нежный фруктовый аромат с тонами яблока, абрикоса и цветов, 
хорошо сбалансированный вкус с оттенками миндаля и ярким, 
сухим послевкусием. Вино хорошо сочетается с легкими 
закусками, изысканными блюдами, морепродуктами, морской 
рыбой.

ИЛЬ ГАДЖО ПИНО ГРИДЖИО ВЕНЕТО
Италия | сухое | 750мл | 2400р
"Il Gaggio" — линейка классических итальянских вин из 
популярных сортов винограда, выращенного на мягких и 
солнечных холмах Венето. Имя бренда было взято из названия 
старинной римской крепости, построенной еще во времена 
византийской империи. Крепость сохранилась до сегодняшних 
дней, поражая организацией внутреннего пространства, 
четкостью и продуманностью ее устройства. К тому же, римляне 
всегда ценили хорошее вино и считали его одним из основных 
продуктов. Иль Гаджо Пино Гриджио делле Венецие — 
деликатное, освежающее вино, отличающееся чистотой и 
мягкостью вкуса.

КАРРАНК. VDM 
Испания | п/сладкое | сухое | 750мл | 2200р
Вино изготовлено из винограда белых сортов, выращенного в 
Испании. Обладает светло-соломенным цветом, богатым букетом, 
полным фруктовых ароматов с оттенками цитрусовых и нежным 
фруктовым вкусом с приятным сладковатым послевкусием. 
Прекрасно сочетается с рыбой, легкими закусками и супами. 

ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ 
СОВИНЬОН БЛАН
Россия | сухое | 750мл | 3800р
Вино светло-соломенного цвета. Вину присущ свежий аромат 
тропических фруктов и приятный свежий цветочно-фруктовый вкус. 
Прекрасно сочетается с блюдами из рыбы, морепродуктов и салатами.  

СОКРОВИЩЕ ТИФЛИСА ЦИНАНДАЛИ  
Грузия | сухое | 750мл | 2100р
Вино соломенно-золотистого цвета. Демонстрирует мягкий, 
чистый вкус с цитрусово-цветочными оттенками и пикантной 
кислинкой в сухом послевкусии. Свежий, гармоничный аромат 
вина изобилует оттенками персика, абрикоса, груши и минералов. 
Составит превосходную пару разнообразным рыбным блюдам, 
мясу, овощам на гриле, а также морепродуктам.

ЛАМБРУСКО
Италия | игристое | 750мл | 1800р  
Beatrice 
Росcия | игристое | 750мл | 1900р
АБРАУ-ДЮРСО 
Росиия | игристое | 750мл | 1900р

БЕЛОЕ ВИНО



ШАТО О БОН ФИС. 
БОРДО AOC 
Франция | сухое | 750мл | 2700р
Классическое красное сухое бордо насыщенного рубинового 
цвета. Фруктовый букет полон ярких и свежих тонов различных 
спелых красных ягод с преобладанием тонов спелой чёрной 
смородины и клубники и утончёнными пряными оттенками. Вкус 
вина яркий,  фруктовый,  прекрасно структурирован и 
раскрывается вкусными нотками спелых красных фруктов и ягод. 
Прекрасно сочетается с блюдами из красного мяса, птицы и 
сырами.
 

ПАСКУА БАРДОЛИНО DOC 
Италия | п/сухое | 750мл | 2400р
Вино красно-рубинового цвета. Вкус живой, яркий, приятный, 
сбалансированный, с сочным фруктовым ядром, мягкими 
танинами, умеренной кислотностью и сухим, слегка пряным 
послевкусием, в аромате сплетаются выразительные оттенки 
красных фруктов и ягод. Вино хорошо сочетается с блюдами 
итальянской кухни, закусками, пастой.
 

ПИНЧИНИ КЬЯНТИ DOCG 
Италия | сухое  | 750мл | 2900р
Вино привлекает темно-рубиновым цветов с вишнево-красными 
отблесками. Насыщенный аромат изобилует оттенками черешни, 
шелковицы, специй и дуба. Вкус демонстрирует щедрый, с хорошо 
сбалансированной кислотностью, нотами вишни, шелковицы, 
дыма и специй, с жевательными танинами и приятным 
послевкусием. Вино достаточно универсально и составит 
гармоничную пару многим блюдам, особенно блюдам итальянской 
кухни, таким как паста, пицца и супы, а также оно прекрасно 
сочетается с мясными блюдами, жарким и закусками.
 

ИЛЬ ГАДЖО НЕРО Д’АВОЛА ТЕРРЕ 
СИЧИЛИАНЕ 
Италия | сухое | 750мл | 2400р
Вино вишнево-рубинового цвета, демонстрирует мягкий, чистый 
вкус с шелковистой текстурой, фруктово-пряными оттенками и 
тонкой кислинкой в долгом послевкусии. Обладает гармоничным, 
элегантным ароматом, сотканным из нот ежевики, вишни, черники, 
подлеска, ванили и сладких специй. Вино составит хорошую пару 
мясным блюдам, пицце, паста, лазанье, ризотто, овощам и сырам. 

КАРРАНК. VDM 
Испания | п/сладкое | сухое | 750мл | 2200р
Вино обладает насыщенным вишневым цветом, приятным 
ароматом красных ягод и ярким фруктовым вкусом с приятным 
сладковатым послевкусием. Великолепно сочетается с блюдами 
из мяса, тушеными овощами и рисом. 
 

ПОМЕСТЬЕ ГОЛУБИЦКОЕ 
КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН 
Россия | сухое | 750мл | 3200р
Вино "Каберне Совиньон Поместье Голубицкое" произведено из 
одноимённого сорта винограда, выращенного в районе 
Голубицкой Стрелки Таманского полуострова. Цвет вина глубокий 
тёмно-рубиновый. Букет сортовой, наполненный ароматами 
красных фруктов,  ягод с тонами лесной фиалки.  Вино 
срдентельное, кислотность сбалансированная, вкус прекрасно 
дополняет букет сочным тонами фруктов и с оттенками кожи и 
шоколада. Прекрасно дополнит различные мясные блюда, 
приготовленные на гриле и не только.

СОКРОВИЩЕ ТИФЛИСА САПЕРАВИ 
Грузия | сухое | 750мл | 2200р
Вино темно-гранатового цвета, с элегантным ароматом, сотканным 
из нот чернослива, ежевики, вишни и пряностей. Демонстрирует 
мягкий, шелковистый вкус с фруктово-пряными оттенками, 
легкими дубовыми нюансами и приятными танинами в 
продолжительном послевкусии. Вино составит превосходную 
пару блюдам из мяса, дичи и жаркому.
 

КАЛЬВЕ РОЗЕ Д’АНЖУ AOP
Франция | п/сладкое | 750мл | 2600р
Мягкое, элегантное вино с округлым, свежим вкусом, бледно-
розовым цветом и очень выразительным ароматом, наполнен-ным 
нотами красных фруктов и мятными нюансами. Вино подается в 
качестве аперитива, к морепродуктам, белому мясу, фруктам.
  

АСТИ МАРТИНИ
Италия | игристое | 750мл | 4100р  
МАРТИНИ ПРОСЕККО
Италия | игристое | 750мл | 4100р  
МАРТИНИ РОЗЕ 
Италия | игристое | 750мл | 4000р

КРАСНОЕ ВИНО



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

ХАЙДЕГГЕР ХЕЛЬ 
500мл | 420р

БЛЮ МАНКИ 
нефильтрованное
500мл | 450р

ПРАГА Б/А 
330мл | 490р

ПИВО РАЗЛИВНОЕ

БАВАРИЯ 
330мл | 340р
500мл | 490р

ЖИГУЛЕВСКОЕ
светлое, фильтрованное
330мл | 270р
500мл | 380р

РАЗЛИВНОЕ ВИНО

ВИНО ИЗ ВИШНИ
150мл | 340р

СОКРОВИЩЕ ТИФЛИСА 
САПЕРАВИ
красное | сухое  | 150мл | 460р

ИЛЬ ГАДЖО НЕРО Д'АВОЛА 
ТЕРРЕ СИЧИЛИАНЕ
красное | сухое | 150мл | 490р

АЙРЕН БИБ 
белое | сухое | полусладкое 
150мл | 340р
      
ТЕМПРАНИЛЬО БИБ 
красное | сухое | п/сладкое
150мл | 340р

ИЛЬ ГАЖДО ПИНО ГРИДЖИО 
ВЕНЕТО 
белое | сухое | 150мл | 470р

СОКРОВИЩЕ ТИФЛИСА 
ЦИНАНДАЛИ 
белое | сухое | 150мл | 460р
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